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WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW GIMNAZJUM W ROKU SZKOLNYM 2013/2014
STOPIEN SZKOLNY — 29 PAZDZIERNIKA 2013 R.

Test konkursowy zawiera 20 zadan. Sg to zadania zamkniete i otwarte. Na ich rozwigzanie
masz 90 minut. Sprawdz, czy test jest kompletny.

Zanim udzielisz odpowiedzi, uwaznie przeczytaj tres¢ zadania.
Wszystkie odpowiedzi czytelnie 1 wyraznie wpisuj w wyznaczonych miejscach.

Przy rozwigzywaniu zadan zamknigtych wyboru wielokrotnego wybierz jedna,
prawidlowg odpowiedz i zaznacz ja krzyzykiem, np.:

A X C D

Jezeli si¢ pomylisz i zechcesz wybra¢ inng odpowiedz, to zte zaznaczenie otocz kétkiem

, po czym skresl wlasciwg litere, np.:

A ® X D

W innych zadaniach samodzielnie sformutuj odpowiedz i wpisz ja lub wykonaj zadanie
zgodnie z instrukcjg zawarta w poleceniu. Przedstaw tok rozumowania prowadzacy do
wyniku.

Test wypelniaj dlugopisem, nie uzywaj korektora, otéwka ani gumki. Nie komunikuj si¢
z innymi uczestnikami konkursu.

Podczas rozwigzywania zadan nie mozesz korzysta¢ z kalkulatora.
Sprawdz wszystkie odpowiedzi przed oddaniem testu.

Nie podpisuj testu, zostanie on zakodowany.

Brudnopis, dotaczony do testu, nie podlega ocenie.

Zakwalifikujesz si¢ do kolejnego etapu konkursu, jezeli uzyskasz minimum 90% punktow
mozliwych do zdobycia.
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Zadanie 1. (0-1)
Sposrod wszystkich trzycyfrowych liczb naturalnych o sumie cyfr 8 wybrano najwicksza
I najmniejszg. Suma tych wybranych liczb jest rowna

A. 907 B. 808 C. 709 D. 606

Zadanie 2. (0-1)

Magda napisata ciagg liczb, w ktorym kazda liczba, poczawszy od trzeciej, byla suma dwéch
liczb ja poprzedzajacych. Czwartg liczbg w tym ciggu byla liczba 6, a szosta 15. Siddma
liczba w tym ciagu byta rowna

A.9 B. 16 C.21 D. 24

Zadanie 3. (0-1)

Dtugoscig liczby naturalnej n wickszej niz 1 nazywa si¢ liczbe czynnikow w przedstawieniu n
w postaci iloczynu liczb pierwszych. Na przyktad, dlugos¢ liczby 90 = 2-3-3-5 jest rowna 4.
Ile liczb mniejszych niz 20 ma dtugo$¢ 3?

A 2 B.3 C.4 D.5

Zadanie 4. (0-1)
Aby otrzyma¢ liczbe 82, liczbe 4* nalezy podniesé do potegi

A 2 B.3 C.4 D.5

Zadanie 5. (0-1)
Michal na egzaminie testowym odpowiedziat poprawnie na 80% pytan, a na pozostate 5 pytan
nie udzielit odpowiedzi. Ile bylo pytan w tescie?

A. 30 B. 35 C. 20 D. 25

Zadanie 6. (0-1)
Ktore z podanych wyrazen dla x = — 5 przyjmuje inng wartos$¢ niz dla x = 5?

A x*-25 B. [X|+5 C. (x-5)(x + 5) D.—%x—5

Zadanie 7. (0-1)
W pewnym gimnazjum jest 280 uczniéw. W klasach pierwszych jest m uczniéw, w klasach
drugich o n wigcej niz w pierwszych. Ilu ucznidéw jest w klasach trzecich?

A.280-m—-m—-n B.280-m+n C.280—-m-—n D.280—-m—-m+n

Zadanie 8. (0-1)

Pudetko czekoladek kosztuje 10 zt. W kazdym pudetku znajduje si¢ kupon. Za kazde trzy
kupony mozna otrzyma¢ dodatkowe pudetko czekoladek gratis. Jaka jest najwigksza liczba
pudelek czekoladek, ktore mozna otrzymac za 150 z1?

A. 15 B. 18 C.20 D. 30
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Zadanie 9. (0-1)

W pewnej rodzinie jest piecioro dzieci: Ania, Janek, Zosia, Maciek i Ela. Rodzily si¢ one
W podanej kolejnosci co 3 lata. Najstarsza Ania jest 7 razy starsza od najmiodszej Eli. Ile lat
ma Zosia?

A5 B.8 C.11 D.14

Zadanie 10. (0-1)

Gdy Ania stoi na krzesle, to jest o 40 cm wyzsza od Janka stojagcego na podtodze. Jesli Janek
stanie na tym samym krze$le, a Ania na podtodze, to Janek bgdzie wyzszy od Ani o 60 cm.
Jaka wysoko$¢ ma krzesto?

A. 40 cm B. 50 cm C.60cm D.70cm

Zadanie 11. (0-1)

Druzyna pitki noznej sktada si¢ z 11 pitkarzy. Sredni wiek pitkarzy tej druzyny jest rowny 22
lata. Podczas meczu jeden z graczy tej druzyny zostal kontuzjowany i musiat opuscic¢ boisko.
Sredni wiek pozostatych pitkarzy byt rowny 21 lat. Ile lat miat kontuzjowany pitkarz?

A 21 B. 22 C. 32 D. 33

Zadanie 12. (0-1)
Sposrod punktéow K = (0, -2), L = (-1, -5), M = (-2, -8) do wykresu funkcji f(x) = 3x — 2

A. nie nalezy zaden.

B. nalezy tylko jeden.

C. naleza tylko dwa.

D. nalezg wszystkie trzy.

Zadanie 13. (0-1)
Punkt B jest symetryczny do punktu A = (2, —3) wzglgdem osi X, a punkt C jest symetryczny
do punktu B wzgledem osi y. Punkt C ma wspotrzedne

A. (-2,3) B. (2, 3) C.(-2,-3) D. (2,-3)

Zadanie 14. (0-1)

Odcinek dlugosci 4 podzielono czterema punktami wewngtrznymi na odcinki réwnej
dhugosci. Jakg dlugo$¢ ma kazdy z tych odcinkow?

A.0/4 B.0,5 C.08 D.1

Zadanie 15. (0-1)
Ile wierzcholkéw ma wielokat foremny, ktérego miara kata wewnetrznego jest rowna 144°?

A.6 B. 10 C.12 D. 20
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Zadanie 16. (0-1)

W tréjkacie prostokatnym ABC, w ktorym kat przy wierzchotku C jest prosty, punkt D jest
srodkiem boku AC, punkt E srodkiem odcinka DC, a F srodkiem boku BC. Jesli pole trojkata
ABC jest rowne 96, to pole trojkata AEF jest rowne

A. 36 B. 32 C.24 D. 16

o A
Zadanie 17. (0-1)
Na stole stoja dwa naczynia w ksztalcie szescianu: jedno o polu podstawy 4 dm? drugie
o polu podstawy 1 dm?. Duze naczynie napelniono woda, uzywajac do tego mniejszego
naczynia. lle co najmniej razy wlano wod¢ z mniejszego do wickszego naczynia, aby napetnié
wieksze naczynie?

A 4 B.6 C.8 D. 16

Zadanie 18. (0-3)
Uzasadnij, ze suma 2 + 2'%+ 27 + 2% jest podzielna przez 30.

Zadanie 19. (0-5)

W duzych pudetkach jest 180 batonow, a w matych 15% tego, co w duzych. Liczba matych
pudetek stanowi 20% liczby duzych pudetek. W kazdym duzym pudetku jest o 9 batondéw
wigcej niz w kazdym matym. Ile jest duzych, a ile matych pudetek?
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Zadanie 20. (0-5)

Suma dlugosci dwoch bokow krotszych 1 jednego boku dhuzszego pewnego prostokata jest
rowna 20 cm, a suma dhugosci dwoch bokow dhuzszych i jednego boku krétszego tego
prostokata jest rowna 22 cm. Oblicz dlugo$¢ przekatnej tego prostokata.
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Brudnopis
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